HakjiaoHHada
NJ0CKOCTD



HaknoHHaga naockoCTb — 3TO MIOCKOCTh,
obpa3sytoLlas ¢ ropu3oHTOM OCTPbIN yron (a)
[ MaBHOE Ha3Ha4YeHWe HaKNOHHOM MITOCKOCTU —
BbIUIPbILL B CUSE.




Kakoii BLIMIPBIII MOKHO MOJYYHTH?
OT 4yero oH 3aBHCHT?

Ecrm F_ =0, 10 I/h = mg/F — BbIUrpbILW B CUe 3aBUCUT OT
p,conp
oTHoweHwus I/h. —
h/l = Sina; I/h = 1/Sina, I/h > 1 N

F-1=mg-h
AF=Amg— HeT BblUrpbllla B pabote
A — nonHas paboTta (3aTpayeHHas)

Amg — rnonesHasa pabota

n=A, /A 100% = 100% = 1 Ya ™
>



K.Il./l. Mmexann3ma (mojHast u
nojie3Hasi padoThbl)
Ecnn F 70, 10
=A_/A.-100% W
r] o
<100%<1

AF=A g+AFTpC; FT{)
A_>A |




IlpuMephbIs

Pa3rpyska aBTocamMocBarnoB, Norpys3ka Ha
Xene3HoaopoXHble NnaTtdopMbl, NOOALEM
rpy30B MO 3CTakade, oBUXKeHUe
aBTOMOOUNA NoA YKIOH C BbIKINOYEHHbIM
ABuratenem, HaknoHHbIe TpaHCNOPTEPHI.







